



绿网 林海日报官方微信 林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

森工集团“大起底”工作部署推进会召开 闫宏光在根河森工公司参加义务植树活动

闫宏光出席 恩和特布沁主持

本报讯(记者 赵佳佳)5月11日,森工集团“大起底”工作部署推进会召开,深入学习自治区党委书记孙绍骋关于推动区属国有企业经营发展的指示批示精神,贯彻落实自治区党委、政府关于推动国资系统“突围”的安排部署,以及自治区国资委关于推进监管企业“大起底”的工作要求,研究部署推进森工集团“大起底”工作。

森工集团党委书记、董事长闫宏光出席会议并讲话,党委副书记、总经理恩和特布沁主持会议并讲话,森工集团领导赵宝军、周艳昌、曹起武、牛广忠、蔡志强、谭民、关立春出席会议;

森工集团总经济师陈林涛、董事会秘书张铁军出席会议。

闫宏光强调,要深刻认识纵深推进“大起底”的重要意义,全面梳理盘点和解决好家底不清、资产资源不活这一基础性问题。要结合自治区国资委对监管企业工作要求和森工企业这一特色领域,坚持全面、系统、彻底、不留死角,高质量完成好“大起底”各项任务。要明确从严从实的工作方式,抓紧建立台账,抽调精干力量,明确时间节点,成立政策研究专班,把“大起底”这项工作作为当前最重要的一项企业管理任务来抓。要加强组织

领导,切实推动企业大起底工作取得实实在在的成效。

恩和特布沁要求,要迅速传达贯彻本次会议会议精神,切实把思想和行动迅速统一到集团“大起底”各项工作部署上来。要加强工作指导和督导,充分发挥好森工集团“大起底”工作领导小组及各单位工作专班的职能。要从严从实、从速从快完成分类处置任务,加强政策研究和舆论引导,确保“大起底”工作稳妥推进。

会上,陈林涛解读了森工集团《关于推进“大起底”工作实施方案》。

本报讯(通讯员 张旭)5月12日,森工集团党委书记、董事长闫宏光,党委委员、副总经理牛广忠来到根河森工公司植树现场,与公司干部职工一起参加义务植树活动,为建设美丽新林区挥锹培土、增添新绿。

义务植树现场,天空落下丝丝细雨,干部职工互相配合着扶苗、培土、踏实、围堰、浇水,闫宏光拿起铁锹与大家一起植树,历时一上午,共同为200余棵樟子松大苗安置了“新家”。植树期间,闫宏光询问了公司今年退化林修复工程和春季育苗工作准备情况。当他了解到根河森工公司抢抓时机,克服自然环境、场地环境等困难,已对全年退化林修复工程做好全面部署,待地面解冻后就可以全面开展造林工作后,对公司的造林工作给予了肯定。

闫宏光指出,植树造林是功在当代、利在千秋的事业,也是林区的光荣传统。林区开发建设以来,广大干部职工累计造林2000多亩,在高高的兴安岭上书写了绿色奇迹。林区上下要持之以恒开展义务植树活动,着力营造植绿增绿、爱绿护绿的浓厚氛围,以更高标准打造美丽中国“林区样板”,让林区职工群众在绿水青山中共享自然之美、生活之美。要深入贯彻习近平生态文明思想,立足发挥生态功能、维护生态安全的基本定位,持续加大生态修复治理力度,深入推进大规模国土绿化行动。要加快推进森林旅游、林下经济、林业碳汇等产业发展,不断释放生态红利,切实做好绿水青山就是金山银山这篇大文章。

森工集团召开打击毁林毁草专项行动启动会

本报讯(记者 李鹏飞)5月11日,森工集团召开打击毁林毁草专项行动启动会,深入学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于林草工作的重要指示批示精神,动员部署专项行动各项工作。

森工集团党委委员、副总经理曹起武出席会议并讲话。

曹起武强调,要提高政治站位,全面清查整治毁林毁草有关问题,加强林草资源的保护和可持续发展。要把握重点任务,聚焦关键环节,强化组织领导、自查自纠、重点整治,扎实推进专项行动。要举一反三,充分发挥林长制引领作用,不断完善

林草资源保护管理政策制度,建立健全违法问题查处整改责任机制,切实完善林草资源保护长效机制。

会议以视频形式召开。会上,还宣读了《内蒙古森工集团开展打击毁林毁草专项行动工作方案》。

学思想 强党性 重实践 建新功

主题教育进行时

莫尔道嘎森工公司党委 聚焦目标任务 注重实际成效

本报讯(通讯员 常威)自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,莫尔道嘎森工公司党委以做好产业发展和办好民生实事为重点,不断提高职工群众的获得感、幸福感和安全感。

该公司党委把调查研究作为开展主题教育的切入点,精心确定课题,找准调研靶向,扑下身子调研,精准掌握真实情况和民情民意,使调查研究的过程成为理论学习向实践转化的过程,成为转变作风、增进干群感情的过程,成为提高履职本领、强化责任担当的过程,真正把存在的问题“端上来”,把制约发展的瓶颈破解掉。

该公司党委围绕绿色发展“主基调”,不断发展森林旅游产业,加快国家级旅游度假区申报进度,加大与呼旅集团、大兴安岭旅游公司及奥洛契庄园等周边景区景点合作力度,力争实现将额尔古纳界河打造成呼伦贝尔最大、最优的水上项目目标;深入研究“蒙元文化体验游”和白鹿岛——漠河旅游长线游拓展项目,着力打造林区北部板块新的旅游增长极;开发储备CCER碳汇造林项目,完善人工林森林经营项目、人工造林项目、天然次生林经营项目数据库,不断提升碳汇工作的整体水平,努力实现碳汇交易上的“零突破”,为建设全国最大的国有林碳汇储备基地作出新贡献。

该公司党委以职工不满意见作为检验主题教育成效的标准,将扎实开展春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖等活动;继续做好“多助一”“一助一”、职工免费体检、医疗互助等工作,确保主题教育取得实实在在的效果。

为驻防队员送去“精神食粮”

初夏时节,清风送爽。5月10日上午,阿龙山森工公司党委慰问组乘车前往3个靠前驻防点,为扑火队员送去了肉和蔬菜,还送上了“精神食粮”。

“来,大家接一下这些书,这是公司党委特意为我们驻防点的临时党支部送来的!”慰问组来到40公里外的阿乌尼林场靠前驻防点,刚刚下车的宣传干事张彦彬将手里的一摞《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》和《党的二十大文件汇编》等书籍递到迎上来的扑火队员手中。

“太好了,党支部开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正需要这些书籍,我们一定坚持原原本本学,读全读准、读精读深,确保学有所获、学有所成。”林场党支部书记赵亚林说。

在靠前驻防点指挥部的一面墙上,贴有“阿龙

学习学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 理论学习在一线

坚持多思多想、学深悟透,全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、核心要义、实践要求,做到整体把握、融会贯通……”临时党支部书记梁立军在支部学习中领学。他说:“去年驻防点上没有信号,我们的网络学习也就没办法按时开展。现在我们这里安装上了基站,有了网络,我们驻防的6名党员每天也能在‘学习强国’平台上学习了!”

据了解,在今年的春防工作中,该公司党委新增3个临时靠前驻防党支部,让靠前驻防的扑火队员在紧张的春防工作中扎实开展主题教育,通过深化理论学习,坚定理想信念,让鲜红的党旗飘扬在万顷林海,激励他们用忠诚勇敢筑牢生态安全屏障。

“要强化理论学习。坚持读原著学原文悟原理,

理论学习的浓厚氛围,营造“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

郑云涛 康焱 摄



连日来,阿里河森工公司组织人员深入田间地头开展森林防火宣传,营造全民防火的浓厚氛围。

图为发放防火宣传单。

潘志鹏 陈宏君 摄



5月5日,克一河森工公司开展森林防火宣传活动,营造“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

郑云涛 康焱 摄

开展履带式装甲全地形运兵车训练

本报讯(通讯员 刘志伟 马勇)5月6日,吉文森工公司开展履带式装甲全地形运兵车训练,充分发挥履带式装甲车辆在林区复杂条件下的运输及灭火优势。

该公司邀请阿里河森林消防大队专业教官现场指导训练,重点对利用碾压隔离战术、协同森林消防队伍灭火战术及运兵车装卸载进行了反复训练,提高参训驾驶员的战术运用水平。每次训练结束后,及时组织驾驶员总结距离控制、行驶速度、协同配合等操作经验。

据了解,全地形运兵车发动机及传动系统均为军用车辆的配置,车辆操纵系统为智能化电气控制系统,操作简便、安全。该车具有良好的机动性、通过性、减震性和可靠性,能在山地、沼泽、泥泞等各种复杂地形中载重行驶,车内可搭载17名人员和各种防灭火机具以及应急救援物资。

春防进行时

森工集团产业事业部 举办学习贯彻党的二十大精神培训班

本报讯(记者 米何妙子)5月10日,森工集团产业事业部举办学习贯彻党的二十大精神培训班,推动产业事业部九家监管企业党员干部深入学习领会党的二十大精神。

据悉,此次培训班为期3天,森工集团产业事业部紧紧围绕学习贯彻党的二十大精神设计培训课程和学习内容。党校教师围绕《高

举中国特色社会主义伟大旗帜 全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗——党的二十大精神解读》《铸牢中华民族共同体意识 开创新时代民族工作新局面》《新时代 新征程党的建设的辉煌指引——〈中国共产党章程〉解读》等内容进行授课,来自产业事业部九家监管企业的77名党员干部参加培训。



近日,伊图里河林业有限公司团委开展“志愿精神传星火 奋斗青春谱华章”活动,组织志愿者为幼儿园的小朋友们送去了儿童读物,并讲述了王二小的英雄事迹。

李达 臧胜男 摄